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Slovo starosty 
Váţení spoluobčané, 

    máme za sebou jiţ první jarní den. Počasí bylo na začátku měsíce překrásné, ale nyní na 

konci března se k nám na chvíli vrátila zima. Věřím, ţe to byl jen její poslední dech. 

    Opět bych se rád ohlédl za uplynulým měsícem. Začal bych s hodnocením kulturních akcí. 

Uplynulý měsíc to byly akce především pro děti. Dětský karneval se velice vyvedl. Přišlo 

veliké mnoţství dětí v maskách. Některé byly opravdu nádherné a nápadité. Těţko se dá 

potom vybírat nejlepší, protoţe je to vţdy subjektivní pohled. Proto byly nyní ohodnoceny 

všechny. Zde patří veliký dík maminkám, které pečlivě vyráběly dětem masky a nebo je 

s radostí vybíraly. Další akcí pořádanou Kulturním, školským a sportovním výborem bylo 

dětské divadlo Kamarádi s představením Kamarádi v divadle. Vystoupení tohoto souboru má 

vţdy vysokou úroveň a herci dokáţí všechny diváky zaujmout a děti poučit, jak se mají 

chovat.   

    Během měsíce března skončil výběr poplatků za svoz odpadů a za psy. Bohuţel se opět 

najdou výjimky, které si tuto povinnost (vyplývající z příslušného zákona) nesplnily. Dáváme 

jim příleţitost (neţ přistoupíme k dalším krokům) k úhradě v úředních hodinách během 

dubna. Od března se začaly vybírat poplatky za hrobová místa, nacházející se na hřbitově 

v Cetkovicích. Nutností u platby je také podepsat novou nájemní smlouvu na dalších 10 let. 

Poplatek lze zaplatit během roku do 31.10.2008.  

     Jak jste jiţ někteří zaregistrovali, došlo k předem avizované výměně světel na ul. Velká 

Strana, jedno na ul. Malá Strana  a dále na ul. Řadovky. Nově máme zpracovanou i cenovou 

nabídku na výměnu zastaralých světel v celé obci. Částka přesahuje půl milionu. Naše snaha 

bude zajistit finance (ať vlastní nebo dotační). 

      Ze Zpráv jiţ víte, ţe se snaţíme získat dotace. Jedná se o tyto akce: 

- Centrum sportovních a volnočasových aktivit v Cetkovicích – na dotaci na tento projekt  

  chceme uspět z fondů EU. Zde musím poděkovat všem, kteří se jednak zúčastnili veřejného  

  projednávání, kde se všichni mohli dozvědět podrobnosti akce a také prohlédnout  

  projektovou dokumentaci. Poděkování patří také všem, kteří se zúčastnili dotazníkové akce.  

  Sešlo se cca 130 dotazníků. 

- Napojení Obce Cetkovice na skupinový vodovod V.Opatovice-Cetkovice – zde jiţ bylo  

  poţádáno o dotace na Mze ČR a Jihomoravský kraj a jiţ brzy se začne s výběrem  

  dodavatele. 

- Výměna oken na MŠ – poţádáno o dotaci na Ministerstvo pro místní rozvoj ČR. 

- Dotace na vybavení Hasičů – z grantů JmK 

Zde je vidět, ţe „nezahálíme“ a snaţíme se o získání peněz „kde se dá“. Za touto prací se 

skrývá nemalé mnoţství práce, která není vidět.      

A nakonec mi dovolte, abych  Vás seznámil s novinkou, kterou pro Vás připravil Obecní úřad 

Cetkovice. Přesto ţe to není naše povinnost (povinnost mají jen matriky), zavedli jsme na 

úřadě k ověřování podpisů a vidimaci i kontaktní pracoviště Czech POINTU. Co to znamená 

bude vysvětleno níţe. Jen chci říct, ţe na Obecním úřadě Vám v úřední dny uděláme Výpisy 

z evidencí:  Obchodní rejstřík,  Ţivnostenský rejstřík, Katastr nemovitostí, Rejstříku trestů. 

Podrobnější popis včetně cen bude příště. 

 

       Na závěr mi dovolte, abych Vám po svátcích Velkonočních popřál pěkné jaro plné 

sluníčka.  

Petr Horák 

         starosta obce 
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Co je to Czech POINT 
 

Český Podací Ověřovací Informační Národní Terminál, tedy Czech POINT je projektem, který by 

měl zredukovat přílišnou byrokracii ve vztahu občan – veřejná správa. V současnosti kontaktní 

místa Czech POINT poskytují tyto sluţby: 

Výpisy z veřejných evidencí:  

 Obchodní rejstřík  

 Ţivnostenský rejstřík  

 Katastr nemovitostí (jen LV, ne katastrální mapy) 

Výpisy z neveřejných evidencí:  

 Rejstříku trestů (nově je třeba například k vydání řidičského průkazu, pro zaměstnavatele 

apod.) 
 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------                                                                                                 

Usnesení  č.18/2008 
z řádného zasedání obecního zastupitelstva obce Cetkovice 

konaného dne 17. března 2008 v kanceláři Obecního úřadu Cetkovice v 16.30 hod. 

……………………………………………………………………….................................................... 
 

Obecní zastupitelstvo schvaluje : 
- zapisovatele Dagmar Partyšovou  

- ověřovatele zápisu : Jaroslav Vašíček, Ladislav Čapka 

- program dnešní schůze dle pozvánky, připomínky nebyly podány, přítomno 7 zastupitelů,  

  omluveni 2 

– příspěvek 300,- Kč organizaci slabozrakých SONS ČR, oblastní odbočka Blansko 

– záměr bezúplatného převodu části lesního pozemku p.č.875 o výměře cca 600m2 pro budoucí  

   vodojem na Svazek vodovodů a kanalizací měst a obcí okresu Blansko  

– harmonogram postupu prací a financování akce Napojení obce Cetkovice na přivaděč vody  

   V.Opatovice – Boskovice a pověřuje starostu účastí na výběrových řízeních  

– plnou moc pro Mgr. Radek Procházka k zastupování Obce Cetkovice na Valné hromadě  ESOM  

   Jiţní Morava  

– na základě smlouvy o smlouvě budoucí ze dne 10.8.2005 prodej pozemku parc.č.705/7 mimo část  

   cesty se sítěmi. Vytýčení a vklad uhradí nabyvatel.  

– financování Centra sportovních a volnočasových aktivit v Cetkovicích z finančních  prostředků  

   obce uloţených na hypotéčních zástavních listech s lhůtou vyplacení 12.6.2008. Po  

   profinancování a vrácení finanční částky z fondů EU budou prostředky zpět uloţeny dle  

   rozhodnutí OZ.  

– podání ţádostí o  dotaci  na akce: 

               Centra sportovních a volnočasových aktivit v Cetkovicích – ROP fondy EU 

               Výměna oken v MŠ – MMR ČR 

               Sbor dobrovolných hasičů – Jihomoravský kraj  

– změna odměňování dle přílohy č.1 a zákona č.79/2008 Sb  

– rozpočtové opatření č.1  

– zprávy o hospodaření v r.2007 v ZŠ, MŠ a ŠJ a výhled na r.2008  

– převedení přebytku 1.536,-Kč v rozpočtu ZŠ Cetkovice z roku 2007, jeho převod do fondu  

   rezerv a pouţití k vybavení školní druţiny  

– vyvolat jednání s firmou LESCUS s.r.o. ve věci zpevnění cesty od rybníku „Vrbovec“ kolem  

   nádrţí firmy 

– odpověď firmě LESUS s.r.o. na její ţádost 
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Obecní zastupitelstvo bere na vědomí : 
– nabídku fi.Elektrospol Vísky na opravu veřejného osvětlení  

– informaci Českých drah a.s. o kácení a odvětvení dřevin v blízkosti ţelezniční tratě  

– informace ve věci jednání s panem Mašarákem  

– informaci o zápisu ţáků do 1.třídy ZŠ  

– informaci MěÚ Boskovice, odbor tvorby a ochrany ţiv.prostředí – vodoprávní řízení ve  

   věci odběru vody na parc.č. 767/4 (farma koní) a rozhodnutí              

– hlášení o trvalém stanovišti včelstev v obci.    

– dotazník firmy RAVEN EU Advisory, a.s. – problematika dotačních moţností z fondů EU 

– záznam z výrobní porady – silniční průtah obcí Cetkovice  

– informaci o dělení pozemku č. 712/1,2,3  

– sdělení Města Vyškov, ţe naši nabídku na odprodej 2/39 podílů na nemovitostech dle  

   schváleného záměru projednají na OZ dne 28.4.2008   

– ţádost Policie ČR na podání zprávy z místa bydliště na občany  

– informaci SPOV ČR o činnosti  

– informaci MěÚ V.Opatovice, odbor výstavby – rozhodnutí o umístění stavby Centrum  

   sportovních a volnočasových aktivit v Cetkovicích  

– nabídka vydavatelství Baron na tisk pohlednic obce  

– sdělení obcí Otínoves a Mostkovice , ţe nemají zájem o nabízené 2/39  podílů na nemovitostech  

   dle schváleného záměru   

– protokol o kontrolním zjišťování Krajské veterinární správy ze dne 12.3.2008  

– informaci o nabídce fi.SITA CZ a.s. na sluţby: nebezpečný odpad 23.4.2008 a  

   velkoobjemový odpad 24.a 25.4.2008 

– pozvánka Města Boskovice na zahájení turistické sezony v neděli 6.4.2008 v 9 hodin v zámecké  

   zahradě  

– informaci o výpočtu náhrad za odnětí pozemků z plnění funkce lesa na pozemek č.875  100/08 –  

   nabídku fi.LAKEWOOD, která chce odkoupit 2/39 podílů na nemovitostech dle schváleného  

   záměru obce  

– informaci o soutěţi Vesnice roku 2008                       

– informaci dětském divadle Kamarádi dne 15.4.2008  

– informace o veřejném projednání s občany Centra sportovních a volnočasových aktivit  

   v Cetkovicích, které proběhlo 10.3.2008 v klubovně OÚ  
 

Obecní zastupitelstvo zamítá : 
– nabídku obce Velenov, která nabízí k odkupu své 2/39 podílu na nemovitostech pronajatých  

   v SLD Niva  

– nabídku obce Světlá, která nabízí k odkupu své 2/39 podílu na nemovitostech pronajatých v SLD  

   Niva  

– nabídku obce Mostkovice, která nabízí k odkupu své 2/39 podílu na nemovitostech pronajatých  

   v SLD Niva      

           

Obecní zastupitelstvo ukládá : 
– pracovnici obecního úřadu vyplnění výkazu o výdajích na ochranu ţiv.prostředí za r.2007 pro  

   ČSÚ 

– starostovi obce odpovědět na dotazy fi.KMG ve věci bezdrátového rozhlasu         
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Informace ze základní školy 
 

Noc ve škole 

 Březen, za kamna vlezem....takové je pořekadlo a letos jakoby platilo dvojnásob. A tak i my 

jsme zatím moc nevystrkovali nos ze školy a vlezli jsme za školní kamna....tedy obrazně řečeno 

samozřejmě....Děti se vybavily svými spacáky, polštářky, mazlíky a vydaly se jeden březnový pátek 

večer za tmy do školy! Co tu?...No přeci proţít něco, co se nám nestává moc často. Do míst kam 

denně chodíme, sedíme v lavicích a učíme se, vejít za tmy, pohybovat se jako doma, uţít si večerní 

a noční atmosféry.... 

 Všichni nadšení ţáčci se sešli v tělocvičně, kde začala dobrodruţná část večera...celá škola 

se ponořila do tmy, všichni naţhavili své baterky a kaţdá třída začala plnit své tajné úkoly. Jedni 

hledali cestu za tajným pokladem, druzí podnikli výpravu za ztracenými věcmi. Kdyţ byli všichni u 

svého cíle, světla se opět rozsvítila. Další část večera nás čekala venku. Prošli jsme se se svými 

kamarády a učitelkami nočními Cetkovicemi. Celodenní déšť krásně zalil všechny cesty a tak se 

naše procházka proměnila ve velmi napínavou hru, jak se co nejlépe vyhnout blátu. Po návratu si 

děti chvíli pohrály a přesně o půlnoci zazvonil školní zvonek. Tentokrát neohlašoval začátek ani 

konec hodiny, ale večerku. Unaveni čerstvým vzduchem a záţitky, někteří usnuli uţ při čtení 

pohádky na dobrou noc. 

 Snad tento pěkný večer zůstane ve vzpomínkách dětí a ty, které tu budou i příští rok, opět a 

rády zavítají do noční školy. 

          Mgr. Hana Odehnalová 

 

Zdravotnický kurz  v ZŠ 

     Ve dnech 3.-6.3.2008 se konal na naší základní škole Zdravotnický kurz. Byl určen pro děti 3.-

5.ročníku, ale vzhledem k tomu, ţe probíhal v době od 15,00 do15,45 hod, kdy ještě funguje školní 

druţina, účastnily se ho i děti mladší. Zájem o kurz byl veliký, pravidelně jej navštěvovalo kolem 

patnácti ţáků. První den si děti ověřily své znalosti z první pomoci, a to formou testu. Objevily se tu 

otázky jako čísla tísňového volání, zástava krvácení, ošetření popáleniny, řezné rány,…     Velice 

pozitivním zjištěním bylo, ţe všechny děti by byly schopny zavolat rychlou záchrannou pomoc, 

hasiče nebo policii. V následujících dnech jsme se naučili ošetřovat řezné rány, popáleniny, 

odřeniny, uštknutí zmijí, stabilizovanou polohu, dýchání z úst do úst i přenos zraněného. Na závěr 

kurzu děti opět dostaly jiţ pro ně známý test a téměř všechny  byly schopny odpovědět na otázky, 

na které ještě před pár dny neznaly odpověď.Myslím si, ţe akce tohoto typu jsou vţdy pro děti 

velkým přínosem, proto by měly být alespoň jednou ročně na školách pořádány. 

 

Soutěž – Píšu, píšeš, píšeme“ 

19. březen 2008 proběhl na naší ZŠ ve znamení soutěţe. Nazvána byla výstiţně – „Píšu, píšeš, 

píšeme“. O co v klání šlo ? Soupeřilo se o nejhezčí úpravu v sešitech a co nejpečlivější přepis 

zadaného textu. Snaha všech soutěţících byla velká, zvítězit však mohli pouze ti, kteří pečlivě 

„psali“ od začátku školního roku. Nahlédnout do vystavených sešitů mohli všichni ţáci školy, 

hlavní slovo však měla porota, sloţená z pedagogických pracovníků. Nejtěţší rozhodování bylo u 

nejmladších ţáčků, s přibývajícím věkem pečlivosti v psaní jakoby trošku ubývá. 

A jaké byly výsledky ? Nejlepšími „písaři“ byli vyhlášeni:   

-za 1. a 2. ročník – Simona Čapková 

- za 3. ročník – Aleš Petlach 

- za 4. a 5. ročník – Šárka Šafránková. 

Vítězové soutěţe byli odměněni drobným dárkem – pěkným perem – pro ještě hezčí psaní. 

 

       Iveta Sedláková 
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Školní akce na měsíc Duben 

1. Den otevřených dveří – 7. 4. , 8 -  12 h. 

2. Divadlo Brno – 14. 4.  

3. Třídní schůzky – 15. 4., 15 – 16 h. 

4. Přijímací zkoušky na SŠ – 1 ţák – 21.4. 

5. Turnaj ve vybíjené – 22.4. 

6. Zahájení nácviku programu na Den matek 

                                                                               Mgr. Jana Kubínová 

Výzvy a informace  
 

 Obec Cetkovice oznamuje, ţe stále ještě někteří nemají uhrazeny poplatky na rok 2008 za 

svoz komunálního odpadu, za drţení psů. Ţádáme je o uhrazení poplatku. Dále se vybírá za 

hrobová místa na hřbitově v Cetkovicích na dalších 10let.  
 

 SK Cetkovice si Vás dovoluje pozvat na Turnaj ve stolním tenise neregistrovaných hráčů, 

který se uskuteční v sobotu 29.3.2008 do 9.00 hodin v kulturním domě Cetkovice. Kategorie: 

děti, ţeny, muţi. 
  

 Od 1.4.2008 do 30.4.2008 je z důvodů rekonstrukce Chirurgické ambulance 

MUDr.Melkové přesunuta do prostor OLÚ Jevíčko (Sanatorium) – ordinační doba Po-Pá od 

9.00 do 15.00 hodin. Od 2.5.2008 bude znovu zahájen provoz po rekonstrukci v prostorách 

stávající Chir.ambulance Jevíčko, K.H.Borovksého 586. 
 

 

Sportovní klub Cetkovice 
 

TERMÍNOVÁ LISTINA JARO 2008 - MUŽI 
TERMÍN KOLO ČAS SOUPEŘI Odjezd 

NE 30.3 16 15.00 CETKOVICE - BENEŠOV   

NE 6.4 17 15.30 SVITÁVKA - CETKOVICE 14.30 

NE 13.4 18 15.30 CETKOVICE- VALCHOV   

NE 20.4 19 16.00 CETKOVICE - BOŘITOV "B"   

SO 26.4 20 16.00 DOUBRAVICE "B" - CETKOVICE 15.00 

SO 3.5 21 15.30 CETKOVICE - KOŘENEC "B"   

ČT 8.5 15 16.30 LAŽANY - CETKOVICE 15.15 

NE 11.5 22 16.30 VODĚRADY - CETKOVICE 15.15 

NE 18.5 23 16.30 CETKOVICE - LOMNICE   

NE 25.5 24 16.30 LAŽÁNKY - CETKOVICE 15.15 

NE 1.6 25 16.30 CETKOVICE - LETOVICE "B"   

SO 7.6 26 15.30 ŠOSŮVKA "B" - CETKOVICE 15.15 

NE 15.6 14 16.30 CETKOVICE - VRANOVÁ   
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TERMÍNOVÁ LISTINA JARO 2008 - ŽÁCI 
TERMÍN KOLO ČAS SOUPEŘI Odjezd  

NE 6.4 17 13.45 DRNOVICE - CETKOVICE  12.45  

NE 13.4 18 13.30 CETKOVICE - BENEŠOV    

NE 20.4 19 10.00 SVITÁVKA - CETKOVICE 9.00  

NE 27.4 20 14.00 CETKOVICE - LIPŮVKA    

ČT 1.5 16 14.00 CETKOVICE - VÍSKY    

SO 3.5 21 12.15 KUNŠTÁT - CETKOVICE 11.15  

ČT 8.5 15 14.45 V.OPATOVICE - CETKOVICE 14.00  

NE 11.5 22 14.00 CETKOVICE - DOUBRAVICE    

NE 18.5 23 14.30 CETKOVICE - VODĚRADY    

NE 25.5 24 10.00 LYSICE - CETKOVICE 9.00  

NE 1.6 25 14.30 CETKOVICE - BOSKOVICE "B"    

NE 8.6 26   VOLNO    

NE 15.6 14 14.30 CETKOVICE - KNÍNICE    

 

Kulturní akce 
 

Měsíc květen (výhled): 

3.5.2008  Pouťová zábava     kulturní dům  

4.5.2008 Pouť        náves obce 

11.5.2008 Den Matek       kulturní dům  

25.5.2008 Kácení Máje     kulturní dům 
U uvedených akcí změna vyhrazena.  
 

Informace 

************************************************************************************************ 

Zubní pohotovost na Boskovicku o víkendech – DUBEN 2008: 
5.4.  MUDr. Lukeš   Boskovice, Smetanova 24       516 454 046  

6.4.  MUDr. Mikulášková  Letovice, Mánesova 468/2    516 474 488  

12.4.  MUDr. Padalík  Boskovice, Nemocnice Boskovice   516 491 263  

13.4.  MUDr. Paděrová  Šebetov, 117       516 465 452  

19.4.  MUDr. Pernicová  Boskovice, Vodní 95 (Minerva)   516 494 138  

20.4.  MUDr. Sládek  Velké Opatovice, nám. Míru 492   516 477 319  

26.4.  MUDr. Srpová  Letovice, J. Haška 12    604 760 665  

27.4.  MUDr. Šumberová  Lysice, Komenského 429     516 472 227  

Provozní doba ordinací:  8.00-12.00 hodin.Ve všední dny a nepřetrţitě o svátcích je sluţba zajištěna 

na Stomatologické klinice u Svaté Anny, tel. ústředna 543 181 111 a to od 19.00 – 7.00 hodin. 
************************************************************************************************ 
 

Dětská lékařka MUDr.Machačová informuje: 

Kdyţ jsem po mnoha letech práce v nemocnici  začala  pracovat jako praktická dětská lékařka 
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v první linii, byla jsem zoufalá ze stále nemocných dětí, které měly katary horních cest dýchacích, 

angíny nebo otitidy, ne moc závaţné, ale týden co týden se opakující. A to byl důvod, proč jsem 

začala studovat  léčebný obor homeopatii. Ta mne naučila umět naslouchat, pozorovat, nahlíţet na 

člověka komplexně. Umoţnila mi zkoušet nové moţnosti  terapie a tím 

být úspěšnější v léčení různých akutních i chronických onemocněních svých malých pacientů 

/a dnes často i jejich rodičů/. Začátky nebyly lehké ve vztahu k některým kolegům, podávání 

sladkých kuliček bylo pro řadu rodičů něco zvláštního a nepochopitelného. Poslední dobou se však 

situace mění, o homeopatii se mluví, uţ tisíce lékařů  homeopatii přidali ke klasické léčbě. Zdravé 

děti a spokojenost pacienta  je pro mne největším zadostiučiněním. Nyní, v době chřipkových 

onemocnění, je nejdůleţitějším lékem Oscilococcinum. Je určený k prevenci  a léčbě chřipkových 

stavů , pouţívá se více neţ 80 let a je k dostání ve více neţ 50 zemích. Je vhodný také pro těhotné a 

kojící ţeny, malé děti a seniory. 

 

***** 

MOBILNÍ  SVOZ NEBEZPEČNÉHO ODPADU 
 

v obci Cetkovice  bude  dne  23.4.2008  v době od 15.00 do 16.00 hodin před obecním úřadem. 
 

Zde bude moţnost předat pracovníkům pověřené firmy následující odpad: 

Plechovky se zbytky barev, zářivky, pneumatiky (bez disků), akumulátory, prošlé léky, textil 

znečištěný olejem apod. 

A také odpad zpětného odběru: 

televizory a monitory, rádia a počítače, ledničky a mrazničky. 

Zde upozorňujeme, ţe musí být kompletní. 

Věříme, ţe kaţdý občan vyuţije tohoto sběru, který obec organizuje v jarních a podzimních 

měsících, a v uvedeném termínu odevzdá odpad tam, kam patří.  

Ţádáme občany , aby tento odpad nosili aţ ve výše uvedené době a mohli tak odpad předat 

přímo pracovníkům pověřené firmy.  
 

***** 
 

SBĚR VELKOOBJEMOVÉHO ODPADU 
 

v obci Cetkovice  bude  dne  24.4.2008  v době od 14.30 hodin u kulturního domu (odvoz bude 

25.4.2008 v dopoledních hodinách). 
 

Zde budou umístěny 3 kontejnery o objemu 10m
3
 . 

Kontejnery jsou určeny pro odpad, který se svými rozměry nevejde  do popelnic.  

Např. staré koberce, lina, hadry, matrace, zbytky z postelí, pouţitá keramika, odpad  z vyklízení půd 

apod. Nábytek jen v rozebraném stavu. 

Nesmí se ukládat: Výše uvedený nebezpečný odpad . Dále odpad jako ţelezo, pneumatiky, látky 

hořlavé a výbušné, uhynulá zvířata. 

   Ţádáme občany, aby v případě přeplnění kontejnerů, nechali další odpad na jarní svoz a 

nehromadili ho na komunikaci u kontejnerů.    

Náklady spojené s odvozem a likvidací nebezpečného a velkoobjemového 

odpadu hradí obec Cetkovice. Tento sběr je určen občanům -  ne podnikatelům. 
 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- --- 
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